



ΔΙΑΚΛΑΔΙΚΑ



ΥΠΕΝ: ΚΑΘΙΕΡΩΝΕΤΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΘΗΛΑΣΤΙΚΩΝ ΑΠΟ ΠΛΟΙΑ

Μνημόνιο συνεργασίας (MoU) για την καθιέρωση συστήματος παρακολούθησης και προειδοποίησης διερχόμενων πλοίων, με σκοπό την έγκαιρη αναγνώριση και τον εντοπισμό μεγάλων, θαλάσσιων θηλαστικών και συγκεκριμένα φουσητήρων, υπεγράφη στο Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, σήμερα, Τρίτη 18 Ιουνίου 2024.

Περισσότερες πληροφορίες: [GREEN AGENDA](#)



Η Ελλάδα στηρίζει την υιοθέτηση φιλόδοξων περιβαλλοντικών στόχων στο Συμβούλιο Υπουργών Περιβάλλοντος

- Η Ελλάδα έχει, ήδη, υιοθετήσει από το 2023 αντίστοιχη, εθνική νομοθεσία, ιδίως όσον αφορά στο δίκτυο Natura 2000. Τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Θόδωρο Σκυλακάκη, εκπροσώπησε ο Γενικός Γραμματέας Φυσικού Περιβάλλοντος και Υδάτων, κ. Πέτρος Βαρελίδης, στο Συμβούλιο Υπουργών Περιβάλλοντος, που διεξήχθη στις 17 Ιουνίου, στο Λουξεμβούργο. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#)



Η ΕΕ είναι έτοιμη να κυρώσει τη Διεθνή Συνθήκη για την Ανοικτή Θάλασσα

- Η ΕΕ είναι έτοιμη να κυρώσει τη Διεθνή Συνθήκη για την Ανοικτή Θάλασσα. Η Επιτροπή εκφράζει την ικανοποίησή της για τη σημερινή απόφαση του Συμβουλίου επί της κύρωσης της συμφωνίας των Ηνωμένων Εθνών για τη βιοποικιλότητα πέραν των εθνικών δικαιοδοσιών (BBNJ), γνωστής και ως Συνθήκης για την Ανοικτή Θάλασσα. Με τη σημερινή απόφαση, η ΕΕ είναι πλέον έτοιμη να καταθέσει επίσημα το έγγραφο κύρωσης, πράγμα που η ΕΕ και τα κράτη μέλη της δεσμεύτηκαν να πράξουν πριν από την επόμενη διάσκεψη των Ηνωμένων Εθνών για τους ωκεανούς τον Ιούνιο του 2025. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#)



Ε.Ε.: Ετοιμάζονται νέα μέτρα προσαρμογής της γεωργίας στην αποκατάσταση της φύσης

Την Δευτέρα 17 Ιουνίου, το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο ενέκρινε επίσημα τον – πρώτο του είδους του – κανονισμό για την αποκατάσταση της φύσης, ο οποίος στοχεύει στη θέσπιση μέτρων για την αποκατάσταση τουλάχιστον του 20% των χερσαίων και θαλάσσιων περιοχών της ΕΕ έως το 2030 και όλων των οικοσυστημάτων που χρήζουν αποκατάστασης έως το 2050, συμπεριλαμβανομένων των γεωργικών εκτάσεων, των δασών και των αστικών οικοσυστημάτων.

Περισσότερες πληροφορίες: [AGRO24](#)



Ολοκληρώθηκε η διαβούλευση του νέου κυρωτικού πλαισίου για ΠΟΠ/ΠΓΕ/ΕΠΙΠ

Στόχος μας η προστασία παραγωγών και καταναλωτών και η ενίσχυση της ποιότητας των τροφίμων, δήλωσε ο Κώστας Τσιάρας. Ολοκληρώθηκε, χθες το βράδυ, η δημόσια διαβούλευση για το σχέδιο νόμου «Θεσμικό πλαίσιο για τις διαδικασίες ελέγχου, τα διοικητικά μέτρα και τις κυρώσεις στον τομέα των γεωργικών προϊόντων και τροφίμων με Προστατευόμενες Ονομασίες Προέλευσης, Προστατευόμενες Γεωγραφικές Ενδείξεις και Εγγυημένον Παραδοσιακών Ιδιότυπων Προϊόντων». *Περισσότερες πληροφορίες:* [IN.GR](#), [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#), [AGROCAPITAL](#), [AGRO-TEC](#), [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)



Φυτοφάρμακα: Σχεδόν διπλάσια η κατανάλωση τους στην Κρήτη σε σχέση με την υπόλοιπη Ελλάδα

- Σοβαρότατοι κίνδυνοι λόγω της υπερκατανάλωσης. Η Κρήτη είναι η υπ' αριθμόν ένα περιφέρεια της Ελλάδας ως προς την αγροτική και κτηνοτροφική παραγωγή, ωστόσο υπάρχει ένα τίμημα γι' αυτήν την πρωτιά: η κατανάλωση φυτοφαρμάκων κατά κεφαλή στην Κρήτη είναι πολύ πάνω από τον εθνικό μέσο όρο (4,2 γρ. έναντι 2,5 γρ.). *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#), [AGRO24](#)



ΣΕΚ: Συνεργασία με Βουλγαρία για ανάπτυξη πρωτογενούς τομέα

- Η Βουλγαρία, σε αντίθεση με την Ελλάδα, έχει καταφέρει αύξηση του ζωικού κεφαλαίου της. Ο Σύνδεσμος Ελληνικής κτηνοτροφίας (ΣΕΚ) συγχαίρει τον τεχνικό του σύμβουλο Μόσχο Θωμά για την συνεργασία του και την μελλοντική παρουσία του στο συνέδριο βιολογικής γεωργίας της Βουλγαρίας, αφού είναι επίτιμος καλεσμένος ομιλητής στο συνέδριο από το Βουλγαρικό ΥΠΑΑΤ σχετικά με την προσέγγιση, την μεθοδολογία αλλά και τις πρακτικές που εφαρμόζει στην Φάρμα του και προωθεί στην Ελλάδα σύμφωνα με την ΚΑΠ. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#), [AGRO-TEC](#)



Έως 30/6 εξοφλήσεις αποζημιώσεων από ΕΛΓΑ για χαμένη σοδειά από τις πλημμύρες του '23

«Στη ζώνη του Δέλτα του Πηνειού που καλλιεργείται το ακτινίδιο οι παραγωγοί αναμένουν με ανυπομονησία την εξόφληση των αποζημιώσεων, αλλά και τον καθορισμό της στρεμματικής αποζημίωσης για το κατεστραμμένο φυτικό κεφάλαιο. Για κάθε αγρότη που δεν εσόδεψε πέρυσι λόγω της πλημμύρας και ταυτόχρονα ζημιώθηκε σε φυτικό κεφάλαιο και υποδομή, οι γρήγορες αποζημιώσεις είναι επιβεβλημένες για την επιβίωσή του. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRO24](#), [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)



Πρωτοβουλία EUCOTTON για ποιοτικό μη μεταλλαγμένο βαμβάκι Τον Αύγουστο οι πρώτες συντάξεις για αγρότες με χρέη έως 10.000

ευρώ

Περιθώριο δύο μηνών για ένταξη στη ρύθμιση όσων οφείλουν υψηλότερα ποσά. Εντός του επόμενου διμήνου τοποθετείται η έκδοση των πρώτων συντάξεων αγροτών με χρέη έως 10.000 ευρώ προς τον ΕΦΚΑ, ενώ ήδη «τρέχει» η διαδικασία των αιτήσεων για τους δικαιούχους. Σύμφωνα με πληροφορίες της «ΥΧ», μέχρι στιγμής έχουν υποβληθεί 4.000 αιτήσεις από αγρότες και ελεύθερους επαγγελματίες. Δυνητικά ωφελημένοι από τη νέα ρύθμιση με τα αυξημένα όρια οφειλών είναι 10.102 αγρότες που χρωστούν από 6.000 ευρώ (σ.σ. το προηγούμενο «ταβάνι» χρεών) έως 10.000 ευρώ και έχουν ηλικία άνω των 62 ετών. Εξ αυτών, δε, οι 4.992, δηλαδή κάτι λιγότερο από τους μισούς, είναι άνω των 67 ετών. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



Χωρίς συμφωνία στις Βρυξέλλες για αξιώματα της ΕΕ, η Ελλάδα έχει ενδιαφέρον για αγροτικά

«Δεν υπάρχει συμφωνία σε αυτό το στάδιο για τα πρόσωπα τα οποία θα αναλάβουν τα κορυφαία αξιώματα της ΕΕ», δήλωσε ο πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου, Σαρλ Μισέλ, αμέσως μετά την ολοκλήρωση της άτυπης Συνόδου Κορυφής των ευρωπαίων ηγετών. «Δεν υπάρχει συμφωνία σε αυτό το στάδιο για τα πρόσωπα τα οποία θα αναλάβουν τα κορυφαία αξιώματα της ΕΕ», δήλωσε ο πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου, Σαρλ Μισέλ, αμέσως μετά την ολοκλήρωση της άτυπης Συνόδου Κορυφής των ευρωπαίων ηγετών. [Περισσότερες πληροφορίες:](#) [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)



Όλα συνηγορούν για πάνω από 30 λεπτά στο σκληρό σιτάρι, άριστη η ποιότητα, ως τις 26 Ιουνίου «σπάει» τη σιωπή της και η Φότζια

Ως βάση και όχι ως οροφή, δείχνει να αντιμετωπίζεται μέχρι τώρα από τους συντελεστές της αγοράς η τιμή των 30 λεπτών το κιλό για το σκληρό σιτάρι νέας εσοδείας. Κι αυτό, παρά τις τεχνικές «βουβής διαπραγματεύσεως» που θέλει να μεταχειρίζεται το ιδιωτικό εμπόριο, προκειμένου να περιορίσει από νωρίς τις απαιτήσεις των παραγωγών. [Περισσότερες πληροφορίες:](#) [AGRONEWS](#)



Νέα Αριστερά: Για τις τιμές της φέτας στο εξωτερικό

- Να ληφθούν άμεσα δείγματα από τις εν λόγω συσκευασίες με «φέτα» (παραχθείσας στην περιοχή της Ελασσόνας), ώστε να διαπιστωθεί αν και πως δικαιολογούνται οι τόσο χαμηλές τιμές πώλησης σε αγορές στο εξωτερικό. Παρέμβαση στη Βουλή των Ελλήνων, καταθέτοντας ερώτηση, πραγματοποίησαν 4 Βουλευτές της Νέας Αριστεράς, με πρωτοβουλία του αρμόδιου Τομεάρχη, Βουλευτή Ξάνθης, Χουσεΐν Ζεϊμπέκ, με αφορμή δημοσιεύματα που φέρουν τη φέτα να πωλείται σε χώρες του εξωτερικού (Ιρλανδία) στη μισή τιμή από αυτήν που την πληρώνουν οι καταναλωτές στην εγχώρια αγορά. [Περισσότερες πληροφορίες:](#) [AGROCAPITAL](#)



Γ. Σαρακιώτης: Πως νοιάζεται η Ν.Δ. για τους αγρότες όταν για πρώτη φορά ο ΟΠΕΚΕΠΕ ελέγχεται από την Ε.Ε.;

Στην τηλεοπτική εκπομπή «Καλημέρα Ελλάδα» του ANΤ1, με το Γιώργο Παπαδάκη και τη Μαρία Αναστασοπούλου, εμφανίστηκε ο Βουλευτής Φθιώτιδας και Συντονιστής Τομεαρχών του ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-Προοδευτική-Συμμαχία Γιάννης Σαρακιώτης, έχοντας την ευκαιρία να τοποθετηθεί επί θεμάτων της επικαιρότητας. [Περισσότερες πληροφορίες:](#) [AGRO24](#)



Προτροπή να κάνουν τα ΚΥΔ αίτηση ΟΣΔΕ του 2024 μέσω gov.gr

Φτάσαμε μέσα Ιουνίου και ακόμη δεν έχει ανοίξει το ΟΣΔΕ του 2024 για τα ΚΥΔ. Θυμίζουμε η προηγούμενη ηγεσία του ΥΠΑΑΤ υποστήριζε ότι το ΟΣΔΕ θα άνοιγε από την 1η Απριλίου. Θα πρέπει να επισημάνει ακόμη ο ΑγροΤύπος ότι με βάση το ΟΣΔΕ του 2024 θα κατατεθούν οι αιτήσεις για μια σειρά προγραμμάτων, όπως είναι νιτρικά, βιολογικά, νέοι αγρότες, και θα πρέπει να δηλωθούν τα αγροτεμάχια. [Περισσότερες πληροφορίες:](#) [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)



Τα πρώτα 24ωρα του νέου υπουργού και οι συνήθειες πρόθυμοι για τη «διαφώτιση»

Το γεγονός ότι ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης, επέλεξε δύο γιατρούς για να περιθάλψουν την βαριά ασθενούσα ελληνική γεωργία, σημαίνει, αν μη τι άλλο, ότι αρχίζει να γίνεται ευρύτερα αντιληπτή η σοβαρότητα της κατάστασης. Τα πρώτα 24ωρα του νέου υπουργού, οι συνήθειες πρόθυμοι για τη «διαφώτιση» και η βαριά πάσχουσα ελληνική γεωργία. [Περισσότερες πληροφορίες:](#) [AGRONEWS](#)



Πρωτοβουλία EUCOTTON για ποιοτικό μη μεταλλαγμένο βαμβάκι στην Ευρωπαϊκή παραγωγή

Πριν από λίγες εβδομάδες, δεκάδες χιλιάδες αγρότες σε Ελλάδα και Ισπανία, τις χώρες που συγκεντρώνουν σχεδόν το 100% της Ευρωπαϊκής παραγωγής βαμβακιού, εκκίνησαν τη σορά της νέας καλλιεργητικής περιόδου. Οι δύο αυτές χώρες συνεργάζονται στενά για την προώθηση και ανάδειξη των χαρακτηριστικών ποιότητας και βιωσιμότητας του ευρωπαϊκού βαμβακιού, μέσα από πρωτοβουλίες όπως αυτή του EUCOTTON η οποία προωθείται από την Ευρωπαϊκή Συμμαχία Βάμβακος (ECA). *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRO24](#)



Ανάκαμψη δείχνουν οι πρώτες εκτιμήσεις για τη νέα παραγωγή της Ελλάδας σε ελιά και ελαιόλαδο

* Μεσοβεντέμα προβλέπει η Κρήτη, ενώ η Πελοπόννησος δεν δίνει ακόμη αριθμούς, * Ανακάμπτουν από πέρυσι Λέσβος και Κέρκυρα, * Σε ετοιμότητα οι περισσότερες περιφέρειες για τον πρώτο ψεκάσμο ενάντια στον δάκο. Στη φράση ότι «περιμένουμε μία παραγωγή καλύτερη της περσινής» περιορίζονται προσώρας οι περισσότερες κατά τόπους ΔΑΟΚ, εκτιμώντας μάλλον μία μέση παραγωγή, αν και υπάρχουν και εξαφρέσεις, καθώς ο ήπιος χειμώνας που προηγήθηκε, η έλλειψη επαρκών βροχοπτώσεων και τα κύματα καύσωνα που σημειώνονται δεν δημιουργούν και τις ιδανικότερες προϋποθέσεις για την ελαιοκαλλιέργεια. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



Κόκκαλης σε Τσιάρα: «Δέκα μήνες μετά τον Daniel και Elias, ποιο είναι το κυβερνητικό σχέδιο για τον πρωτογενή τομέα στην Θεσσαλία;»

- Δεν έχουν την ανταπόκριση στους δικαιούχους λόγω αυστηρών κριτηρίων (πχ αντικατάσταση ζωικού κεφαλαίου), είτε έχουν μεν εξαγγελθεί αλλά δεν ξεκίνησε η υλοποίησή τους (μέτρο αποζημίωσης χωραφιών από φερτά υλικά). Το κυβερνητικό σχέδιο για τον πρωτογενή τομέα στην πλημμυρόπληκτη Θεσσαλία είναι το αντικείμενο της πρώτης ερώτησης που κατέθεσε στη νέα ηγεσία του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, ο Τομεάρχης Αγροτικής Ανάπτυξης και Βουλευτής Λάρισας του ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία κ. Βασίλης Κόκκαλης. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#)



Πυκνώνουν οι κλήσεις αγροτών από μπλόκα για προκαταρκτική εξέταση και προοπτικά για παραπομπή σε αγροτοδικείο!

«Είμαστε στην πρώτη γραμμή του αγώνα των αγροτών για την επιβίωση», δήλωσαν ο Ρίζος Μαρούδας και ο Στέλιος Τσικριτσής, πρόεδρος και γραμματέας αντίστοιχα της Ενωτικής Ομοσπονδίας Αγροτικών Συλλόγων Λάρισας, στο Τμήμα Τροχαίας της ΠΑΘΕ Αθήνας - Θεσσαλονίκης, στο πλαίσιο της προκαταρκτικής εξέτασης για το μπλόκο στον Πλατύκαμπο Λάρισας. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRO24](#)



«Πονοκέφαλος» η έλλειψη εργατών γης στο κατώφλι της συγκομιδής των όψιμων ποικιλιών

Ανησυχία στις τάξεις των παραγωγών και για την εμφάνιση ασθενειών και εντόμων. Ολοκληρώνεται ο κύκλος της συλλογής στα φρούτα από τις πρώιμες ποικιλίες και στην παραγωγή αρχίζουν να μπαίνουν οι όψιμες. Το καρπούζι και το πεπόνι αποτελούν τα βασικά προϊόντα, με μεγάλη ζήτηση λόγω και της αύξησης των θερμοκρασιών. Η μεταποίηση του βερίκοκου αποτελεί το προοίμιο της νέας περιόδου και σε λίγο θα παραδώσει τη σκυτάλη στο βιομηχανικό ροδάκινο. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



Παρέμβαση Χ. Ζεϊμπέκ για καθυστερήσεις στην υποβολή αιτήσεων ενίσχυσης των αγροτών λόγω αβελτηρίας της κυβέρνησης

- Αξίζει να σημειωθεί πως οι συνεταιρισμοί εδώ και δύομιση μήνες έχουν προχωρήσει στην πρόσληψη του απαραίτητου προσωπικού, χωρίς όμως να μπορούν τα συνεταιριστικά ΚΥΔ να υποβάλουν τις δηλώσεις ΟΣΔΕ. Ερώτηση στη Βουλή των Ελλήνων για το γεγονός ότι ενώ βρισκόμαστε ήδη στα μέσα Ιουνίου, ακόμη δεν έχει ολοκληρωθεί η πληρωμή για το ΟΣΔΕ 2023, οι αγρότες δεν έχουν πάρει όλο το ποσό των περσινών επιδοτήσεων, και δεν έχει ξεκινήσει ουσιαστικά η υποβολή των αιτήσεων ενίσχυσης για τη νέα χρονιά, κατέθεσε ο Βουλευτής Ξάνθης και Τομεάρχης Αγροτικών της Νέας Αριστεράς, Χουσεΐν Ζεϊμπέκ. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#)

ΔΑΣΟΛΟΓΙΚΑ



Πληρώνεται τέλος Ιουνίου το πρόγραμμα δάσωσης για το 2022 και έπεται το 2023

Μετά από επικοινωνία που είχε την περασμένη Πέμπτη 13 Ιουνίου ο βουλευτής Λάρισας της ΝΔ Χρήστος Καπετάνος με την διοίκηση του ΟΠΕΚΕΠΕ και συγκεκριμένα τον Πρόεδρο Κυριάκο Μπαμπασιδή και τους Αντιπροέδρους Λευτέρη Ζερβό και Γιάννη Κουρδή, για το θέμα των καθυστερούμενων πληρωμών των ετών 2022-2023 του προγράμματος «ΥΠΟΜΕΤΡΟ 8.1 ΔΑΣΩΣΗ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΑΣΙΚΩΝ ΕΚΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥΜΕΤΡΟΥ 8 “ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΑΣΙΚΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΚΑΙ ΣΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΔΑΣΩΝ ” ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (Π.Α.Α. 2014-2020)», ενημερώθηκε πως θα πληρωθεί άμεσα το οφειλόμενο από το 2022 καθυστερούμενο ποσό σε 700 περίπου δικαιούχους. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRO24](#), [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)



Η εφαρμογή της νέας δασικής μεταρρύθμισης στην Μόνιμη Επιτροπή Προστασίας Περιβάλλοντος της Βουλής

Η εφαρμογή της νέας δασικής μεταρρύθμισης απασχόλησε την συνεδρίαση της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Προστασίας Περιβάλλοντος, υπό την προεδρία της της Προέδρου της, κυρίας Διονυσίας – Θεοδώρας Αυγερινούπουλου. Τα μέλη της Επιτροπής ενημέρωσαν οι κ.κ. Ευστάθιος Σταθόπουλος, Γενικός Γραμματέας Δασών του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Ευάγγελος Γκουντούφας, Γενικός Διευθυντής Δασών και Δασικού Περιβάλλοντος του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας και η κα. Σουζάνα Ανδρίτσου, Τμηματάρχης στο Τμήμα Διαχείρισης Δημοσίων Δασικών & Λιβαδικών Οικοσυστημάτων. *Περισσότερες πληροφορίες:* [DASARXEIO.COM](#)

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΑ



Φόβοι εξάπλωσης της γρίπης των πτηνών στον άνθρωπο μέσω... αγελάδων

- Πολλοί γαλακτοπαραγωγοί αρνούνται να εξετάσουν τις αγελάδες τους. Η εξάρτηση από μεμονωμένους γαλακτοπαραγωγούς για την παρακολούθηση της εξάπλωσης της γρίπης των πτηνών αφήνει την ομοσπονδιακή κυβέρνηση χωρίς τα απαραίτητα δεδομένα για την κατανόηση - και την επιβράδυνση - της εξάπλωσης του ιού στις ΗΠΑ. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#)

ΙΧΘΥΟΛΟΓΙΚΑ



«Νέα Γεωργία Νέα Γενιά»: Βιώσιμη υδατοκαλλιέργεια μικρής κλίμακας στην Ανατολική Μεσόγειο

Μια εκδήλωση με διεθνές ενδιαφέρον για τον κλάδο των υδατοκαλλιεργειών πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 11 Ιουνίου στο Μουσείο Κυκλαδικής Τέχνης, από την Γενική Επιτροπή Αλιείας για τη Μεσόγειο (GFCM) του Παγκόσμιου Οργανισμού Τροφίμων και Γεωργίας (FAO) των Ηνωμένων Εθνών και τον οργανισμό Νέα Γεωργία Νέα Γενιά, με την υποστήριξη της Ελληνικής Οργάνωσης Παραγωγών Υδατοκαλλιέργειας (ΕΛΟΠΥ) και του Πανελληνίου Συλλόγου Τεχνολόγων Ιχθυολόγων (ΠΑΣΤΙ). *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#), [AGROCAPITAL](#)